

2012/2013. évi ALFA-MODUL képzés

„SPIRITUÁLIS PSZICHOLÓGIA”

INTEGRÁLT SPIRITUÁLIS PSZICHOLÓGIAI ÉS ÖNISMERETI,
EGYÉVES, – A FAT* ÁLTAL – AKKREDITÁLT ELMÉLETI ÉS GYAKORLATI KÉPZÉS

Hétvégi időpontok, témakörök és főbb előadástematikák

I. Spiritualitás és pszichológia <u>Holisztikus emberkép</u>		II. Életkorok pszichológiái <u>Születés–Élet–Halál</u>		III. Férfi lélek, női lélek? <u>Párkapcsolatok, szerelem, szex</u>	
Okt. 13. Sz	Okt. 14. V	Nov. 17. Sz	Nov. 18. V	Dec. 8. Sz	Dec. 9. V
– Tanulás és önismeret – Az önismeret ontológiája – Az önismeret lényege sorsfeladatainkban – Spirituális önismeret; „Úgy fent, mint lent...” – Emberi létsíkok megismerési útjai Gyakorlatokkal		– A fogantatásról és a születésről másképp – A születés mint életprogramozás – Újszerű szempontok a sorsértelmezésben – Életkorok és életkorszakok krízisei – Az öregség és az elmúlás méltósága Gyakorlatokkal		– Férfi és Nő: a teljesség arcai – A szexualitás szerepe társas életünkben – Pszi és szerelem, bioenergia és szexualitás – Szerelemből szeretetbe – Párkapcsolatok és játszmák asztrológiája	
IV. Az emberi játszmák lélektana <u>Játszmákból játékok</u>		V. A függések pszichológiája <u>Drogok,vágyak,szenvedélyek</u>		VI. Asszertív kommunikáció <u>Pozitív gondolkodás</u>	
Jan. 12. Sz	Jan. 13. V	Febr. 16. Sz	Febr. 17. V	Márc. 9. Sz	Márc. 10. V
– Láthatatlan dimenzióink – Energetikai és hatalmi harcok a kapcsolatokban – Játszmák a családban és a kisközösségekben – Szerepjátékok és asztrológia – A kölcsönös függéstől a kölcsönös szabadsáig Gyakorlatokkal		– A vágyakról a modern és a keleti bölcseletekben – A szenvedélyek gyökereiről – Függésbe kerülésből függetlenné válni – Módosult tudatállapotok veszélytelenül – Utak az önkorlátozás szabadságához		– Az erőszakmentes kommunikáció nyelve – Kommunikáció, metakomm., parakomm. – Szuggesztív hatások és pozitív gondolkodás – A gyógyító belső párbeszéd – A művészet, mint kommunikációs forma Gyakorlatokkal	
VII. A sorsalakítás pszichológiája <u>Karma és szabadság</u>		VIII. <u>Belső utazás</u> <u>Elvonulásos önismereti hétvége</u> <u>KÜLSŐ HELYSZÍN!</u>		IX. <u>Összefoglaló- és vizsganap</u> <u>Eredményhirdetés</u>	
Ápr. 13. Sz	Ápr. 14. V	Máj. 11. Sz	Máj. 12. V	Jún. 1. Sz	Jún. 8. Sz
– Determináltság vagy szabad akarat – Megpróbáltatások és újjászületések – Pszi képességek és sorsrörök életünkben – A sorsalakítás művészete – A Karma üzenete az emberi szabadságban		– <i>Utazások belső mélységeinkbe</i> – <i>Szertartásos önismereti gyakorlatok</i> – <i>Természeterők és lelkierők</i> – <i>A betegségek lelki eredete</i> – <i>A kreatív öngógyítás eszközei</i> Gyakorlatorientált hétvége!		– Áttekintő előadás a modul anyagáról – Előadói kerekasztal-beszélgetés – Gyakorló teszttírás – Záróvizsga: teszt- és esszéírás ----- – Oklevelek és bizonyítványok kiosztása	

* **FAT = Felnőttképzési Akkreditáló Testület** (Az oktatás színvonala államilag garantált.)

Megjegyzés:

- ◆ A hétvégi oktatás tematikacímei az előzetes tájékoztatáshoz szolgálnak, a teljes és végleges oktatási program – napi bontásban: előadók és előadascímek, pontos időpontok – az iskolakezdéstől havonta kerül kiadásra.
- ◆ **Figyelem!** Az időpontok változtatásának jogát fenntartjuk.

Paralabor:

- ◆ A laborgyakorlatok a képzés ideje alatt minden szerdán (10–19.30 h-ig), csak vidékieknek oktatási hétvégét megelőző pénteken (10–16.30 h-ig) zajlanak. E napokon az órabeosztás a hallgatókkal egyéni egyeztetés alapján előzetesen történik. A vizsgázóknak a részvétel min. egy alkalommal kötelező (részvételi díj: 5.000Ft)
- ◆ A laborfoglalkozások alkalmanként kb. 2-2,5 órát vesznek igénybe, melyek gyakorisága a jelentkezők létszámától függően a képzés alatt kb. 1-2 alkalom!
- ◆ Az egyéni laborfoglalkozások gyakorlatai a SZINTÉZIS-Paralaborban: számítógépes clairvoyance és prekogníciós tesztek, agytréner- és biofeedback-gyakorlatok, ESP kísérletek (telepátia és jövőérzekeles), Egely féle vitalitásmérés, személyiségtesztekkel.